
Álgebra Lineal II Examen Parcial

Geometŕıa af́ın. (45 minutos) 25 de abril de 2016

1.– En el espacio af́ın E3 consideramos el plano π que pasa por el origen y tiene por vectores directores
~u1 = (1, 1, 0) y ~u2 = (1, 0, 1). Sea la recta r de ecuaciones impĺıcitas:{

x− z − 1 = 0
x+ y − 3z − 2 = 0

(i) Calcular la ecuación impĺıcita de un plano π1 perpendicular a π, paralelo a r y pasando por el punto
(1, 0, 0).

(ii) Calcular el ángulo que forman π y r.

(iii) Calcular la distancia entre el plano π1 calculado anteriormente y la recta r.

(5 puntos)

2.– En el plano af́ın E2 con las condiciones usuales, hallar el centro de un giro de 90o que lleva el punto
(1, 2) en el punto (3, 1).

(3 puntos)

3.– En el espacio af́ın E3 hallar las ecuaciones de una homotecia con centro (1, 2,−1) y razón 2. ¿En qué
punto se transforma el origen?.

(2 puntos)



Álxebra Lineal II Exame Parcial

Xeometŕıa af́ın. (45 minutos) 25 de abril de 2016

1.– No espazo af́ın E3 consideramos o plano π que pasa pola orixe e ten por vectores directores ~u1 = (1, 1, 0)
e ~u2 = (1, 0, 1). Sexa a recta r de ecuacions impĺıcitas:{

x− z − 1 = 0
x+ y − 3z − 2 = 0

(i) Calcular a ecuación impĺıcita dun plano π1 perpendicular a π, paralelo a r e pasando polo punto (1, 0, 0).

(ii) Calcular o ángulo que forman π e r.

(iii) Calcular a distancia entre o plano π1 calculado anteriormente e a recta r.

(5 puntos)

2.– No plano af́ın E2 coas condicións usuais, atopar o centro dun xiro de 90o que leva o punto (1, 2) no
punto (3, 1).

(3 puntos)

3.– No espaczo af́ın E3 atopar as ecuacions dunha homotecia con centro (1, 2,−1) e razón 2. ¿En qué punto
se transforma a orixe?.

(2 puntos)


